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Δελτίο Τύπου 

 

Aγαπητοί συνάδελφοι, 

Την Πέμπτη 30/10/2025, στο Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Παλλήνης συζητήθηκε και ψηφίστηκε 

ομόφωνα το ψήφισμα που καταθέσαμε και αφορά τα έντονα προβλήματα στη λειτουργία των 

σχολικών δρομολογίων καθώς και τα κενά των εκπαιδευτικών. 

Στην τοποθέτηση μας αναδείξαμε τα δύο βασικά αυτά ζητήματα και θέσαμε τα εξής:  

-Να λειτουργήσουν εδώ και τώρα όλα τα ολοήμερα τμήματα των Νηπιαγωγείων και Δημοτικών 

Σχολείων, με βάση τις αρχικές αιτήσεις των γονέων. Να αποσυρθεί άμεσα η απαράδεκτη εγκύκλιος 

του Υπουργείου που θέτει κριτήρια στους γονείς για τη συμμετοχή των παιδιών στα ολοήμερα 

τμήματα. 

-Να προσληφθούν άμεσα όλοι οι εκπαιδευτικοί που απαιτούνται για τις ανάγκες της Ειδικής 

Αγωγής και της Παράλληλης Στήριξης σύμφωνα με τις διαγνώσεις. Δε συμβιβαζόμαστε με την 

απαράδεκτη πολιτική, που καλύπτει έως τώρα μόλις το 30% των αναγκών. 

-Να ανακληθούν οι συγχωνεύσεις και οι αναγκαστικές μετακινήσεις που έγιναν από την αρχή της 

σχολικής χρονιάς. Τα παιδιά μας είναι άνθρωποι και δεν ανεχόμαστε να στοιβάζονται σε 25άρια και 

27άρια τμήματα. 

-Να καλυφθούν τώρα τα κενά στα Γυμνάσια και Λύκεια, που υπάρχουν ακόμα και σε πανελλαδικώς 

εξεταζόμενα μαθήματα!  

Απαιτούμε από το Υπουργείο και τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης να εξασφαλίσουν τα απαραίτητα 

κονδύλια από τον κρατικό προϋπολογισμό για μόνιμες προσλήψεις εκπαιδευτικών, ώστε να 

καλυφθούν όλες οι ανάγκες των σχολείων. Να διασφαλίσει ότι θα προβλεφθεί άμεση κάλυψη των 

κενών σε περίπτωση λήψης από εκπαιδευτικούς των νόμιμων αδειών που δικαιούνται. Δε 

δεχόμαστε η λειτουργία του Δημόσιου Σχολείου να εξαρτάται από προγράμματα με ημερομηνία 

λήξης ή που κατευθύνονται σε άλλες επιδιώξεις, όπως συνέβη με το ΕΣΠΑ μέσω του οποίο 

καλύπτονταν τα κονδύλια για τη λειτουργία των ολοήμερων τμημάτων και διακόπηκε φέτος. 

 -Aμεση ικανοποίηση από την Περιφέρεια Αττικής του δικαιώματός  όλων των μαθητών του χώρου 

ευθύνης της, στην δωρεάν μεταφορά τους από και προς τις σχολικές τους μονάδες.   

-Για το διάστημα που δεν ικανοποιείται το δικαίωμα στην πρόσβαση στην εκπαίδευση για 

οποιονδήποτε μαθητή, ο γονιός να αποζημιώνεται . Επιβάλλεται, σήμερα, αύξηση του γονικού 

επιδόματος, τουλάχιστο στο ύψος του 1 ευρώ/χλμ, μέχρι την ανάθεση των δρομολογίων μαθητών, 

οι οποίοι είναι δικαιούχοι μεταφοράς με δημόσια σύμβαση. Έγκαιρη καταβολή του γονικού 

επιδόματος το αργότερο έναν μήνα μετά την υποβολή των δικαιολογητικών.  

-Δημιουργία ενιαίου κρατικού φορέα για αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν και ασφαλές σύστημα 

μεταφοράς των μαθητών στα σχολεία τους με ιδιόκτητο στόλο λεωφορείων κατάλληλα 

διαμορφωμένων για τις ανάγκες των μαθητών, με μόνιμους εξειδικευμένους οδηγούς και 

συνοδηγούς. 
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Το ψήφισμα και η απόφαση θα κοινοποιηθεί στο Υπουργείο Παιδείας, στην Περιφέρεια Αττικής, 

καθώς και στις οργανώσεις των Γονέων.  

 

Τα παιδιά μας δεν είναι κόστος! 

Συμμετέχουμε στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο  

Πέμπτη 6 Νοέμβρη στα Προπύλαια! 

 

Με εκτίμηση, 

Το ΔΣ της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Παλλήνης. 
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